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„Modernizácia a rekonštrukcia mostov ciest I. tried, I/75 Nové Zámky, most ev. č. 
75-016“/ stupeň DP  

ZÁZNAM  
 
z rokovania, konaného dňa 21.9.2016 v budove ODI OZ PZ v Nových Zámkoch 
 
 
Prítomní – podľa prezenčnej listiny 
 
Rokovanie: 

Zástupca zhotoviteľa projektovej dokumentácie (Ing. Masaryk) oboznámil prítomných 
s okolnosťami, ktoré viedli k pracovnému stretnutiu. 

Spoločnosť Alfa 04 aktualizuje pre Slovenskú správu ciest Dokumentáciu na ponuku 
akcie „Modernizácia a rekonštrukcia mostov ciest I. tried, I/75 Nové Zámky, most ev. č. 
75-016“, ktorá bola pôvodne spracovaná v roku 2011. Za uplynulé roky došlo ku 
zmenám v predpisoch a normách ale i ku ďalším zmenám na samotnej konštrukcii 
mosta. Projekt predpokladá vykonanie kompletnej diagnostiky mosta v doteraz 
neprístupných oblastiach ako sú komory mosta a prechodové oblasti mosta. Otvorením 
tzv. prechodových oblastí pred a za mostom sa ochránia striekaným betónom 
vykotvené predpínacie káble mosta, ktoré vďaka nefunkčným izoláciám zatekajú 
a koróziou degradujú. Rovnako v samotných prechodový oblastiach je potrebné 
zhotoviť nové prechodové dosky, ktoré budú vyrovnávať prípadné sadanie násypu pred 
mostom.  

Najvážnejším problémom, ktorý z technologického hľadiska ovplyvňuje kompletnú 
uzávierku je podchytávanie stredu nosnej konštrukcie predpínacími káblami 
a vytvorením tak vzperadla. Táto operácia, ktorá bude podopierať stred nosnej 
konštrukcie a predpínaním kábla meniť geometriu mostovky musí sa vykonávať za 
úplnej dopravnej uzávery.  

Počas dopravnej uzávery sa bude nanovo budovať kompletný mostný zvršok. Pri 
samotnom budovaní je veľmi doležité kladenie izolácii na moste a asfaltových vrstiev 
každé v jednom takte. 

Zástupca zhotoviteľa projektovej dokumentácie (Ing. Čierna) oboznámila prítomných 
s návrhom obchádzkových trás počas úplnej uzávierky cesty I. triedy I/75.  

Zástupca ODI OZ PZ kpt. Ing. Miroslav Tinák predstavil prítomným požiadavky 
Okresného dopravného inšpektorátu OZ pri vedení obchádzkových trás.  

I. Požaduje odkloniť osobné vozidlá pred rekonštruovaným mostom v smere od 
Dvorov nad Žitavou z cesty I. triedy I/75 na cestu III. triedy č. 1503, ktorá sa 
napája na cestu I/64 v okružnej križovatke. V opačnom smere  bude osobná 
doprava vedená totožnou obchádzkovou trasou. Zároveň upozornil na 
skutočnosť, že na ceste III. triedy, ktorá bude využívaná počas rekonštrukcie ako 
obchádzková trasa, sú umiestené dve úrovňové železničné priecestia 
zabezpečené závorami a svetelnou signalizáciou. Je možnosť, že v určitom čase 
dôjde k vytváraniu kolón na danej komunikácii. V takom prípade, ale len 
v nevyhnutných prípadoch, je možnosť využiť miestnu komunikáciu na vedenie 
odklonenej dopravy (ul. Bešeňovská cesta), ktorá je napojená pred mostom 75-
016 na cestu I. triedy a z opačnej strany je napojená na cestu III. triedy č. 1503. 
Avšak na tejto komunikácii je v súčasnosti osadená zákazová dopravná značka 
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– Prejazd zakázaný z dôvodu, že sa tam nachádza jedno úrovňové železničné 
priecestie, cez ktoré je sťažený prejazd.  

II. Vedenie nákladnej dopravy nad 7,5t ODI požaduje odkloniť v Dvoroch nad 
Žitavou vo vybudovanej okružnej križovatke v smere na Bajč, teda odklon z cesty 
I/75 na cestu II. triedy č. 511 a jej napojenie na cestu I. triedy I/64 v smere na 
Nové Zámky. V opačnom smere bude nákladná doprava vedená totožnou 
obchádzkovou trasou, tzn. že v okružnej križovatke v Nových Zámkoch bude 
odklonená v smere na Bajč po ceste I/64 a cestou III. triedy bude dovedená do 
Dvorov nad Žitavou. 

III. Zástupca ODI následne požaduje, aby vodiči smerujúci od Bánova a Nitry boli už 
v predstihu informovaní o uzávere mosta č. 75-016 v Nových Zámkoch. Taktiež 
je takáto požiadavka aj pre vodičov smerujúcich z ciest II., III. tried napájajúcich 
sa na cestu I/75.  

IV. Na označenie uzáver požaduje okrem zábran s výstražným svetelným 
upozornením umiestniť pred staveniskom (po oboch stranách) pevnú zátarasu 
(napr. betónové zvodidlo, ktoré zabráni nežiaducemu vstupu neoprávnených 
osôb, vozidiel do priestoru staveniska).   

 

 

V Nových Zámkoch 21.9.2016    Zapísal: Ing. Igor Masaryk 

   Ing. Zuzana Čierna 
 


